



Vážení občané městyse Škvorec,

po převzetí úřadu starosty jsem si mimo mnohé jiné učinil rekapitulaci návštěvnosti veřejných jednání zastupitelstva. Ta je velmi nízká, čímž neplní svůj hlavní účel. Za něj považuji, abyste Vy, občané Škvorce mohli vyjádřit své názory na fungování úřadu, abyste vyjadřovali své oprávněné požadavky a byli informováni o dění v obci.

V první řadě bych vaši pozornost chtěl nasměrovat na webové stránky městyse (www.obecskvorec.cz), kde najdete řadu informací, nejen o dění na radnici, ale i o dalších organizacích. Ale ani to nepovažuji za dostačující. Proto hodlám dělat neformální setkání právě s Vámi, a to v jednotlivých lokalitách. Každého z nás trápí například bezpečnost na komunikacích, most u Topasu, celkový vzhled městyse, či infrastruktura. Ale zároveň se trápíme byť i drobnými problémy v okolí našeho domu či bytu.

K tomu abych se o těchto vašich názorech dozvěděl a mohl je řešit, jsem připraven za Vámi přijít a společně s Vámi řešit Vaše náměty.

Může to být například „Sadová“, „Pazderna“, „Eden“, „okolí Havlíčkovy“, „Baráková“, „okolí náměstí“, Třebohostice jako celek, nebo i po částech, „okolí hřiště“, anebo i jiné lokality, které mě zrovna nenapadly. Je jedno, zda přijдете jen tři, nebo se Vás sejde třicet. Přijdu vždy, ať již v podvečerních hodinách, či o víkendu. A kde že? Přijdu za Vámi, přímo do místa, kde konkrétně žijete. A nezáleží na tom, zda se sejdem na ulici, nebo u někoho na zahradě.

Záleží jen a jen na Vás, jaké místo si vyberete, a kam si mě pozvete.

Již nyní jsem získal první zkušenost, když jsem se zúčastnil schůze SVJ pro dům Tyršova č.p.7, kde jsem mohl naše spoluobčany seznámit s děním v obci a na radnici, a získat od nich cenné informace a konkrétní požadavky.

Pokud jste dočetli až sem, tak mi nezbyvá popřát Vám, abyste byli v obci spokojeni a stala se Vaším skutečným domovem.

V úctě k Vám starosta městyse Škvorec
Vladimír Trojan

III. ŠKVORECKÝ JARMARK se koná v sobotu 22.9.2012 od 9 hodin a na co se můžeme těšit:

Proces se zlodějem

Zloděj, který dlouhé týdny kradl, loupil a dopouštěl se mnoha dalších ohavných skutků, je konečně lapan. Ještě před vynesením spravedlivého rozsudku si zloděj svou drzostí vysloužil 20 ran bičem. Jeho osud je nyní v rukou pana purkrabího. Ten se však nemůže rozmyslet, jaký trest lumpovi udělit. Setnutí, lámání kolem nebo oběšení? Nechte se překvapit v tomto poučném příběhu.

Princezna pro prince

V jednom nedalekém království žije král, který sedává na trůně již příliš dlouho. Rád by žezlo a království předal svému jedinému synovi. Mladý princ se ale musí nejdříve oženit. Král marně vyhlíží princeznu, která by si prince vzala. Není divu. Na příjezdové cestě k zámku totiž hlídá a škodí mocný čaroděj se svým pomocníkem. Ti dva na zámek nenechají projet jediný kočár s princeznou. Čaroděj má s královstvím vlastní plány. Vše by se mu nakonec možná přihodilo, kdyby se na cestě k zámku neobjevilo jedno chytré děvče ...Jak to s královstvím dopadne, uvidíte v naší bláznivé pohádce, která rozesměje celou rodinu. Uvidíte zajímavé kostýmy a krátké šermířské šarvátky.

Šermířské vystoupení

ukázka boje s nejrůznějšími zbraněmi

Hrabě z Drsalavic

V jednom zapomenutém koutě království je hrad, který již několik let nemá svého pána. Poddaní se tam mají dobře, nikdo nevybírá daně a všechno, co si lid vyrobí a vypěstuje, patří jenom jemu. Jednoho dne tímto panstvím projížděl proradný šlechtic, který byl svou povahou známý široko daleko. Na opuštěném hradě se prohlásil pánem a celé panství si přisvojil. A tak lidu skončily hezké časy. Tento zlý pán si s sebou na hrad přivezl také svého velitele vojska, který je připraven splnit jakýkoli rozkaz. I kdyby byl jakkoli bláznivý. A že jsou to nápadny někdy opravdu bláznivé, to vidí jeden z vojáků, kterého ovšem nikdo neposlouchá. Zdá se Vám to teď už zamotané? Ale to je teprve začátek. Pána hradu totiž jednoho dne okrade zloděj. Jenže ten jeden zloděj jsou ve skutečnosti dva sourozenci a děti pravého dědice panství. Ke všemu se nachomýtně ještě potulný dudák, který sice hezky hraje, ale zpěvem by mohl vyháňet krávy na pastvu.

Historické scénické a orientální tance

Půvabné tanečnice v krásných kostýmech pro něž je tanec vášní.. Zatančí Vám tance z období renesance a ranného baroka, a to dvorské i vesnické. Dále přidají choreografie se scénickým zaměřením.

Dále se můžete těšit také na pouťové a sportovní atrakce, výrobky žáků ZŠ a MŠ Škvorec občerstvení a na prodejní stánky.

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI

Pokud by někdo z občanů měl zájem, nebo věděl o někom, kdo by chtěl na jarmarku prodávat své výrobky, neváhejte a kontaktujte nás na tel. 224283840, nebo na adrese obecniurad@obecskvorec.cz. Děkujeme

Rozšířená informovanost

Úřad městyse rozšiřuje informovanost občanů cestou zasílání aktuálních informací přímo na Váš e-mail. V případě Vašeho zájmu o tuto službu stačí zaslat e-mailovou adresu, na kterou si přejete zasílat informace. Svou adresu v případě zájmu zašlete na adresu úřadu: obecniurad@obecskvorec.cz

Dále Vám nabízíme zařazení na stránky městyse do sekce „Informace pro občany“ – „Firmy a služby v obci“. Mnozí z nás často shání odborníka na to, či ono, nakonec jej naleznou někde v padesátikilometrové vzdálenosti a v důsledku toho zaplatí více za dopravu, než za samotný výkon. A ani nevíme, že stejného odborníka má přímo v obci, nedaleko od svého bydliště. Přitom nejde jen o podnikatele a řemeslníky, ale i o odborníky – zaměstnance. Opět postačí zaslat základní informace o sobě, které mohou být doplněny stručnou charakteristikou odbornosti, produktu, či poskytované služby na adresu: obecniurad@obecskvorec.cz Proč by o vás měli vědět jen nejbližší sousedé, když můžete být užiteční pro daleko širší okruh lidí. A právě mezi nimi najdete někoho, kdo může být užitečný i pro vás. Bližší informace obdržíte na tel.: 224 283 840

POZVÁNKA

V sobotu 1.9.2012 ve večerních hodinách od 19.00 hodin proběhne ve Škvorci za sokolovnou veřejné promítání ve formě LETNÍHO KINA. Akce bude veřejná, vstup bezplatný a občerstvení za minimální ceny. Promítně se film pro děti, nový český film a film akční nebo starší.